

淮南师范学院生物工程学院 共青团工作

简 报

2023 学年第 1 期

生物工程学院分团委编

2023 年 3 月

生物工程学院：弘扬雷锋精神，砥砺奋斗青春—举 办雷锋月系列活动



为大力弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，传承雷锋艰苦朴素的优良作风，3月上旬,生物工程学院举办了“雷锋月急救知识科普抽卡”与“校园旧物捐赠平台”等一系列活动，用实际行动诠释了雷锋精神的传承。

弘扬雷锋精神,做一颗永不生锈的螺丝钉。校园旧物捐赠平台上，同学们将自己闲置无用而丢之可惜的物品至此平台，实现了旧物再利用，资源再循环，传

承了雷锋勤俭节约的生活作风。雷锋急救知识抽卡活动聚焦于急救知识的科普与掌握，同学们根据卡片上的道道急救知识问题，做出回答。进一步掌握基础急救知识，提高对疾病突发的应对能力，做一个有专业知识的活雷锋。

雷锋活动月，我们将“为人民服务，为了人民事业无私奉献”的雷锋精神深深扎根于同学们的心中。今后，生物工程学院将会充分发挥各级团学组织作用，持续组织开展各类志愿活动，引领同学们在学习生活中，用实际行动发扬雷锋高尚的品格，弘扬社会主义核心价值观，为建设和谐文明校园贡献青春力量。

生物工程学院：举办“考研心沟通”讲座活动

为加强学风建设，帮助同学们进一步了解当下考研形势，掌握研考技巧，3月15日，生物工程学院于泉教A301教室举行“考研心沟通”公益讲座活动，文都考研辅导老师受邀为同学们进行现场分享并答疑解惑，以2020级同学为主及部分其他年级同学100余人聆听了本次讲座。

首先，辅导老师对当前考研形势进行了较为全面的解读，具体讲述了考研的动因及优势所在，以及院校的选择以及对职业生涯发展的影响。其中，老师就如何备战英语、高数、政治以及如何择校等方面做了详细的介绍。在自由问答环节，同学们就自己在备战考研中所遇到的一些问题与辅导老师展开了积极交流与互动，辅导老师结合自己的考研经历和学习方法进行了深度分享。整场讲座持续约一个小时，现场氛围轻松、活跃，最后在热烈的掌声中落下帷幕。

本次考研辅导讲座干货满满、内容丰富，不仅为备考的同学们提供了高效的学习方法，而且还激发了大家的考研热情，进一步坚定了考研信心，为精细化备考指明了方向。



播种希望，静待春风——生物工程学院：举办“植在师院，花木成畦”种子种植活动



春天是播种的季节，是孕育生命的季节。为践行绿色生态的理念，近日生物工程学院举办了“植在师院，花木成畦”种子种植活动。

活动前，生物工程学院团委、学生会线上、线下大力宣传此项活动，并采购适合春天播种的种子，整理分成 600 份种子。3 月 12 日，学院在一食堂门口设立发放种子的服务站点，前期通过线上报名领取种子的同学有序地来到服务站点，以盲盒的形式来抽取各类花种子。领取种子的同学将会用照片记录下种子萌发、生长的全过程，最终以短视频的形式呈现出来大自然的美。

等闲识得东风面，万紫千红总是春。此次活动加深了同学们的环保意识，激发了同学们爱绿、护绿、亲绿的感情，为推动生态文明建设打下坚实的基层。

生物工程学院：开展“宿舍安全卫生检查”志愿活动



宿舍是学生在校期间学习和生活的重要场所，宿舍安全与学生的生活习惯息息相关。为了进一步增强同学们的宿舍安全防患意识，同时养成良好的个人生活习惯，生物工程学院于 3 月 22 日开展了“公寓安全卫生检查”志愿活动。

本次活动由院团委、学生会组织带领志愿者对个人内务和卫生两个方面进行安全卫生检查。志愿者们深入宿舍，全面检查了寝室的卫生清理、通风情况以及

整洁度情况，同时还对违规用电、抽烟、易燃物堆积等现象做了重点筛查。经查，各宿舍卫生状况普遍较好，但仍有个别宿舍存在卫生死角、通风较差、电线乱拉等行为。整个过程中志愿者们一丝不苟，认真负责，及时发现问题并督促改正，有效改善了宿舍生活环境，及时消除了可能存在的安全隐患。

防患于未然，安全大于天。此次宿舍安全卫生检查志愿活动，不仅增强了同学们的安全意识，还加强了学院和班级的文明学风建设；既为同学们营造了积极向上的学习氛围，又创造了和谐健康的生活环境。

简 讯

★3月上旬,生物工程学院举办了“雷锋月急救知识科普抽卡”与“校园旧物捐赠平台”等一系列活动，用实际行动诠释了雷锋精神的传承。

★3月15日,生物工程学院于泉教A301教室举行“考研心沟通”公益讲座活动,文都考研辅导老师受邀为同学们进行现场分享并答疑解惑,以2020级同学为主及部分其他年级同学100余人聆听了本次讲座。

★3月12日,学院在一食堂门口设立发放种子的服务站点,前期通过线上报名领取种子的同学有序地来到服务站点,以盲盒的形式来抽取各类花种子。领取种子的同学将会用照片记录下种子萌发、生长的全过程,最终以短视频的形式呈现出来大自然的美。

★宿舍是学生在校期间学习和生活的重要场所,宿舍安全与学生的生活习惯息息相关。为了进一步增强同学们的宿舍安全防患意识,同时养成良好的个人生活习惯,生物工程学院于3月22日开展了“公寓安全卫生检查”志愿活动。